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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

07ª Sessão Ordinária 

19 de março de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 01, 02, 03 e 04/2007);
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (requer cópia em CD das audiências públicas realizadas na Câmara em 2005);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha certidão sobre a remuneração dos deputados estaduais no mês de março de 2007);

- do deputado federal José Aníbal (agradece pelos cumprimentos que recebeu por sua eleição e posse e informa sobre o andamento do processo que se encontra no Ministério das Comunicações);

- da Liderança do Partido Verde (responde à Moção nº 06/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – três ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para os programas PNAC – PNAE CRECHE e PNAE);

- do Centro Paula Souza (responde à Moção nº 08/2007);

- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista (encaminha cópia do requerimento pelo qual solicita ao Governo do Estado de São Paulo que construa a terceira faixa no trecho compreendido entre Bebedouro e Olímpia da Rodovia Armando de Salles Oliveira, bem como o recapeamento e a sinalização nos trechos que destes necessitam);

- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto (encaminha cópia da moção de apoio às reivindicações da APOINTER por isonomia salarial na Polícia Militar);

- da Câmara 826, Municipal de Morro Agudo (encaminha cópia da moção de apoio à alteração da Lei nº 10. de 22 de dezembro de 2003, reduzindo-se de 50.000 para 25.000 o número mínimo de habitantes para que os membros das Guardas Municipais possam portar arma de fogo);
- do Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu (solicita a emissão de uma certidão declaratória de que a Lei nº 929, de 23 de agosto de 1973, encontra-se em vigor);
- do munícipe Benedito Buck (solicita a realização de uma audiência pública para se debater o tema “desenvolvimento”).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do ex-vereador Vicente Kobal Medeiros (encaminha cópia do requerimento que enviou ao prefeito municipal a respeito do descumprimento das leis aprovadas na Casa, e solicita que esta se manifeste sobre o assunto).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da CODASP ao vereador Gilberto Basile (responde ao ofício OEVGBBF/81/07);

- da Secretaria de Agricultura e Abastecimento ao vereador Gilberto Basile (responde ao ofício OEVGBBF/81/07).
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal e outros;
- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto;

- do IMESBVC;

- do Ministério Deus é Fiel.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 15/2007, de autoria do Poder Executivo, que revoga o art. 2º da Lei Municipal nº 3.419, de 21 de outubro de 2004, que especifica.

- Projeto de Lei nº 16/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de remissão temporária de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 17/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de isenção de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 18/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 714, de 11 de dezembro de 1968, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dá nova redação ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de sua autoria.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 32/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução dos trabalhos de infra-estrutura que se fazem necessários na Alameda Atílio Fávero e na Rua Mário Sgarbi, em trecho localizado nas imediações da Escola Dr. Octávio Guimarães de Toledo, no bairro Jardim Califórnia, observando questões relacionadas à recuperação  asfáltica, asfaltamento e construção de passeios e canaletas; 

- nº 37/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de placas de orientação de destino em pontos estratégicos da cidade, indicando o sentido de locais de referência da cidade, como PREFEITURA MUNICIPAL, CÂMARA MUNICIPAL, FÓRUM, AEROPORTO, TERMINAL RODOVIÁRIO, FAFIBE, IMESB, CENTROS EDUCACIONAIS, ESCOLAS, CORPO DE BOMBEIRO, POLÍCIA MILITAR, HOSPITAIS, SHOPPING, CEMITÉRIO, RODOVIAS, entre outros pontos de referências existentes.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 35/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Compras e Licitação e a Administração do Cemitério Municipal, determine que seja efetuada a troca das cadeiras do Velório Municipal por cadeiras almofadadas, a exemplo das que foram colocadas na recepção do Hospital Municipal de Bebedouro. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 33/2007, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que determine a realização de estudos voltados à sinalização da Avenida Joaquim Alves Guimarães, utilizando-se, para tanto, de placas de velocidade máxima permitida, placas de “PARE”, faixas de solo e outros dispositivos compatíveis com a complexidade da via, a fim de torná-la mais segura; 

- nº 34/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CDHU, formalize convênio para a construção, em sistema de mutirão, de 30 (trinta) casas populares no distrito de Turvínea;

- nº 36/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde e a Assessoria de Imprensa, divulgue amplamente o “Disque Dengue" no município, objetivando incentivar os cidadãos a contatá-lo para questionar suas dúvidas e, também, informar a Divisão de Controle e Zoonoses sobre a existência de possíveis focos de proliferação do mosquito de que tenham conhecimento, para o agendamento de futuras inspeções.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
-nº 38/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, determine a podadura das árvores localizadas na Rua Francisco Lopes, nas proximidades do Centro Educacional Municipal do distrito de Botafogo;
- nº 39/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza da Avenida Dr. Eurico Medeiros, localizada no Jardim São Carlos, à margem da linha férrea, objetivando resolver e evitar a formação de bancos de terra trazida pelas enxurradas.
MOÇÕES

- nº 22/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao secretário da Fazenda Paulista, Ex.mo Sr. Mauro Ricardo Costa, da MOÇÃO DE APELO para que, juntamente com a Diretoria de Consultoria Tributária da Secretaria da Fazenda do Estado, envide esforços para se agilizar resposta à Consulta n° 785/06, cuja cópia encontra-se anexada, e que fora elaborada pela Empresa Fischer S/A – Agroindústria, estabelecida nesta cidade, com o fim de verificar procedimentos corretos para que o valor adicionado na arrecadação do ICMS que recolhe se reverta ao município, através do Índice de Participação, visto ser filial de empresa instalada em outro município;
- nº 23/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Habitação e diretor-presidente da CDHU, Ex.mo Sr. Lair Alberto Soares Krähenbühl, e ao secretário estadual de Emprego e Relações de Trabalho, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se criar um programa que, nos moldes do PRÓ-LAR/Banco do Povo Paulista, seja voltado ao financiamento de melhorias, por meio de reforma e/ou ampliação, em moradias pertencentes aos funcionários públicos estaduais e municipais, viabilizando a celebração de convênio com os municípios que preveja contrato em que se estabeleça o desconto em folha de pagamento;
- nº 24/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao radialista José Luiz Alvarenga, profissional da Rádio Princesa de Monte Azul Paulista, da MOÇÃO DE APOIO à sua pessoa, em razão da agressão sofrida no último dia 12 de março, pois o fato atenta contra a liberdade de informação, imprensa e de expressão, e, sobretudo, porque ressuscita uma forma de solução de problemas: “justiça com as próprias mãos”, que deveria permanecer enterrada definitivamente;

- nº 25/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros, através do seu comandante no Estado de São Paulo, Coronel PM Antônio dos Santos Antônio, e do seu comandante em Bebedouro, 1º tenente PM Marcelino Patrício dos Santos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 127 (cento e vinte e sete) anos de existência no nosso Estado, completados no último dia 10 de março;

- nº 26/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Casa Assistencial Espírita Anselmo Gomes, através da sua presidente, Il.ma Sr.ª Minervina Sacco, carinhosamente conhecida como Doca, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 28 anos de fundação da instituição, comemorados dia 20 de março. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei Complementar nº 03/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o cancelamento dos débitos inscritos em dívida ativa objetos de ação de execução fiscal, que especifica e dá outras providências.
- Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 3596/2007, referente ao Projeto de Lei nº 05/2007, de autoria do Poder Executivo. 

REQUERIMENTOS

- nº 26/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informe e explique se incide ISS sobre empréstimo de dinheiro (crédito, em espécie, às pessoas físicas) disponibilizado por algumas casas comerciais, ou seja, não-bancárias, que prestam esse serviço no nosso município. Se sim, qual sua identificação na lista de serviços da Tabela da Lei Complementar n° 11/2003; se não, qual a justificativa disso, visto que o tipo de serviço prestado se dá pela relação de uma casa comercial não constituída como instituição financeira no Banco Central com um consumidor que adquire o empréstimo (produto) para pagá-lo em parcelas (obrigação);

- nº 27/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que seja convidado o 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, comandante interino da 3ª Cia. da Polícia Militar, para que compareça nesta Casa Legislativa na 9ª ou 10ª Sessão Ordinária, nos próximos dias 02 e 09 de abril respectivamente, a ser definido de acordo ao que for acertado para o Requerimento nº 22/2007, para apresentar explanação do índice de criminalidade no município de Bebedouro a todos os cidadãos interessados, dispondo-se, evidentemente, a esclarecer dúvidas que os vereadores tenham em relação ao assunto abordado;
- nº 28/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr. Regiane Rocha Aniceto, para que nos informem quantos estagiários atualmente trabalham na Administração Municipal, qual o período, em média, que exercem esta atividade junto à Administração e, ainda, quantas horas cumprem por dia;

- nº 29/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que nos informe quantos são os usuários com direito ao reembolso dos valores pagos a maior nas contas de água e esgoto referentes aos meses de maio, junho e julho de 2006, em decorrência da publicação do Decreto Municipal nº 6.230, posteriormente suspenso, cujo fim era o de fixar novos preços relativos à cobrança destes serviços e, também, caso o reembolso ainda não tenha sido efetuado, quando a autarquia pretende reembolsá-los.
- nº 30/2007, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal objetivando saber em que posição encontra-se o cronograma, prometido por ocasião da instalação do Juizado Especial Federal, de construção de edificações destinadas a novas salas de aula no IMESBVC, já que ocorrerá a criação de salas nos cursos da mencionada instituição, em razão da evolução natural do curso de Direito. 
MOÇÕES

- nº 19/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário da Fazenda Paulista, Ex.mo Sr. Mauro Ricardo Costa, da MOÇÃO DE APOIO à iniciativa da elaboração do projeto de lei, a ser enviado à Assembléia Legislativa, que tem por finalidade disseminar o hábito da emissão de nota fiscal pelas empresas e evitar a sonegação de impostos, contando com a participação do consumidor, que, ao cobrar sua emissão, obterá créditos a serem abatidos do valor do IPVA, ou, até mesmo, poderá receber de volta o dinheiro;
- nº 21/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que oficie ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Agenor Álvares da Silva, ao diretor-presidente da ANVISA, Ex.mo Dirceu Raposo de Mello, e ao secretário estadual de São Paulo, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se buscar a padronização dos medicamentos distribuídos nas farmácias do SUS, distinguindo-os uns dos outros, principalmente pelas embalagens em que são acondicionados, estudando, ainda, a possibilidade de estender tal diferenciação também ao formato, tamanho e cor, pois não raramente medicamentos distintos são disponibilizados nas farmácias do SUS com características iguais ou muito parecidas, confundindo o usuário e, por conseguinte, o próprio tratamento. Solicita, também, que cópia desta propositura seja encaminhada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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